

Нанотехнологии

{Указание А. Чубайса на нанотехнологии – тот же бред, что и у Юзвизина с информациогенами и с построением Коммунизма}

*“Коммунизм – это Советская власть плюс электрификация всей страны”
В. Ленин.*

“К 2015 году рост ВВП будет только за счёт нанотехнологий”

А. Чубайс, Канны. 2008.11.13

Чем отличаются эти высказывания? Только одним – ничем, бред, предназначен баранам (последнее высказывание – ещё и банкирам). Рассмотрим эти высказывания отдельно.

С 1954 г. по 1956 г. учёба на геологоразведочном факультете Криворожского горнорудного института, где изучил: Геологию, географию, геодезию, картографию, палеонтологию, археологию, кристаллографию, минерологию, петрографию, технологию металлов, астрономию, физическую химию, геохимию, физику и математику (за 2 года).

(Очень ценные науки для выяснения структуры живой клетки)

*И. И. Юзвизин, Основы информациологии
М., Высшая школа, 2000*

Первое – Юзвизин.

См. раздел “Особо ценные выдержки” (взгляд на науку из окошечка Мосгорсправки), где дана похвальная рецензия на книгу и приведены некоторые аспекты внедрения приведённых там научных знаний как на Земле, так и в Космосе.

Второе – Ленин.

Почему-то не приводятся высказывания Л. Троцкого о создании компактных поселений по 20 000 человек (о них вспомнил Юзвизин). В этих поселениях будут жить при коммунизме. Пример. Если специалист работает на закрытом предприятии, то он под охраной только по месту работы. В трамвае его никто не охраняет. Конструктора Грабина всегда сопровождала охрана с автоматами, даже когда он приезжал читать лекции. Автоматчиков на всех специалистов не хватит, для них организовали поселения с охраной. Но при чём здесь высказывание Ленина? В городках была реализована первая часть формулы.

Вторая часть была задана программой пятилеток, основы были взяты из “Евангелие от Матфея”: “...и будет мир опутан проводами”.

Кстати, в США тоже шла электрификация, только без коммунизма.

Зачем опутывать мир проводами? – чтобы был коммунизм.

Земной шар разделён по частотам подкачки всех биоструктур пополам. Западная часть, там находится Система Управления объектами (НЛО), имеет основу энергетической подкачки на 60 октаве, остальная часть – на 50 октаве – для биоструктур. Используя 33 частоты (с дядькой Черномором), эти октавы имеют в атмосфере Земли 60 и 50 герц (примерно).

Надо заметить, что 60 герцовые технические изделия оптимальны в США, Канаде, а 50 герцовые – в остальных местах.

Для подкачки атмосферы Земли и была принята Программа внешней подкачки, которая и начала осуществляться после 1920 года (чем больше проводов, тем лучше). Рассеивание – примерно 12 %.

С одной стороны, была запущена бесплатная подкачка решёток атмосферы для создания в ней новых частот, заодно решалась бытовая программа существования будущего “золотого миллиарда”, о существовании которого было объявлено в 1976 году.

Конечно, никто не будет объяснять, зачем надо опутывать мир проводами, сделанных из материала и по технологии, которые дают рассеивание. Кстати, даже если взять тот же материал, только в виде трубки и рассчитать параметры, то рассеивание будет не выше 0.1%, однако эта технология вредная и потому не давалась. Ленин и Троцкий, как организаторы Гулагов, то есть способа производства, не имели возможности знать истинной цели лозунга.

Третий – Чубайс.

Какое отношение имеет Чубайс к нанотехнологиям? **НИКАКОГО!**
Как несостоявшийся **Мошиах** Чубайс делает заявление, к которому не имеет никакого отношения. Не будет никаких нанотехнологий. В своё время Чижевский ввёл понятие “ноосфера” как среды обитания человека. Название всем понравилось, и тут же, как грибы после дождя, стали появляться бесчисленные заведения с названием “ноосфера” без научной базы, но с финансированием.

То же относится и к нанотехнологиям.

Не зная структуры атомов, способов их соединения, энергетических особенностей и тем более, не зная о существовании на Земле Внешнего Управления, говорить о нанотехнологиях бессмысленно.

Пример. По TV показали **Таганрогский университет**, где установки для анализа кристаллов выдали за установки по нанотехнологиям и сообщили, что **впервые в мире они приступили к массовому выпуску специалистов по этой тематике (смотри Юзвщина).**

Из чего А. Чубайс исходит при огласке программ по нанотехнологиям?

- К 2012 году население Земли должно быть 1 миллиард (остальные исчезнут).
- К этому году повысят пенсии (за счёт тех, кого не будет).
- До этого года изымут все ценности у тех, кто будет уничтожен.

– Будут получены (после 2012 года) технологии, которые используются на Комплексах и объектах, и до 2015 года промышленность будет работать только по этим технологиям.

– Праздник золотого миллиарда состоится в Сочи.

Объединив все три высказывания в одно, получим: **НИЧЕГО НЕ БУДЕТ!**

Кроме **нанолопат и нанотракторов** (есть сигареты, выпущенные по нанотехнологии).

По аналогии с тем, как появился “виртуальный убийца”, когда для компьютеров придумали название “виртуальная память”.

Несколько слов о тех изменениях, которые в настоящее время происходят на Земле

1. Изменена Программа, и Системы Управления работают по **аварийному альбому**, эту работу выполняют автоматы. Потому вопли представителей “золотого миллиарда” о том, что у них что-то отвалилось, автоматы не воспринимают. Кроме того, приём информации ведётся только на русском языке, с которым у представителей “золотого миллиарда” большие проблемы (в основном, не могут правильно произнести “р”).

2. Аварийный вариант работает с 1995.11.21.

3. В рамках новой Программы идёт перестроение взаимосвязи всех частот не только на Земле (и в атмосфере), но и в пределах Солнечной Системы.

4. Никаких новых технологий не будет до тех пор, пока не завершится перестроение.

5. В рамках новой Программы представители “золотого миллиарда” освобождаются от необходимости просматривать будущее (по типу Ванги), посещать балы и использовать авиакрем (Булгаков, “Мастер и Маргарита”), угадывать номера в лотерейных билетах. Все действия “золотого миллиарда” – только по Программе аварийного сопровождения.

6. Население Земли не исчезнет, так как оно лучше приспособлено к жизни на Земле, нежели “золотой миллиард”, так как основной функцией у них является созидание, а не воровство.

7. В рамках аварийного сопровождения вводятся иные социальные взаимоотношения, исключающих террор, войны (**полностью ликвидировано атомное и водородное оружие**).

8. Изменяется среда обитания человека, к которой “золотой миллиард” не подготовлен. В частности, снижаются потенциалы октав 50 и 60, что становится заметным при работе систем перекачки электроэнергии.
9. Производится внешняя коррекция движения всей Солнечной Системы, потому экватор становится полюсом холода (первый снег выпал в Испании и Португалии).
10. Введён запрет на подъём объектов (НЛО), их никто больше не увидит. Все самостоятельно поднимающиеся НЛО уничтожаются (см. фотографии при урагане “Катрина”, видны трубки выхода объектов, сами объекты уничтожены, что и привело к урагану).
11. Особо показательным будет 2010 год, когда первое чудо будет к 21 марта.

